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Sportovní kluby, svazy či jednoty, které se zabývají pravidelnou a systematickou přípravou
dětí, mládeže a handicapovaných sportovců získají od Karlovarského kraje v letošním roce
25 milionů korun. Prostředky využijí na nákup sportovních pomůcek, pronájem tělocvičen,
cesty na soutěže, nákup cen nebo na činnost trenérů a jejich další vzdělávání.

O dotaci se mohly ucházet všechny sportovní organizace z regionu, které se starají minimálně o 10
svěřenců. Nejnižší možná částka, kterou bylo možné získat z rozpočtu kraje, činila 10 tisíc korun,
nejvíce pak 3 miliony korun. „Celkem jsme obdrželi 220 žádostí o dotaci, z nichž 216 splnilo
podmínky programu. Rada kraje schválila k rozdělení 14,9 milionu korun, o dalších 9,9 milionu
korun rozhodlo v minulém týdnu krajské zastupitelstvo,“ upřesnila hejtmanka Karlovarského kraje
Jana Mračková Vildumetzová.

Podpora od kraje míří k organizacím napříč všemi sporty. Jsou to nejen fotbalové a hokejové kluby,
jako je například FC Slavia Karlovy Vary, FC VIKTORIA Mariánské Lázně, HC Baník Sokolov nebo
HC ČERTI OSTROV, ale také volejbalové, florbalové, tenisové a basketbalové kluby, mezi něž patří
VK Karlovarsko, Volejbal Aš – Klokani, Florbal Sokolov, TJ Thermia Karlovy Vary či Tenis klub
Františkovy Lázně. K dalším podpořeným subjektům patří rovněž Jezdecká společnost Kočík Stružná,
Karate Klub Chodov, SK vzpírání Sokolov, ATK STANDARD CHEB a taneční škola Vladimíra Hány
nebo Šachový klub Karlovy Vary.

„Naším cílem je zajistit, aby děti a mladí sportovci měli přístup ke sportovním aktivitám bez ohledu
na své sociální či zdravotní podmínky. Zároveň si uvědomujeme, že mnoho sportovních klubů a
organizací se potýká s finančními obtížemi, a proto je pro nás důležité je v jejich činnosti podpořit.
Věříme, že díky naší podpoře budou mít lepší podmínky pro rozvoj talentů a vytváření pozitivního
vztahu ke sportu u dětí od jejich útlého věku,“ doplnila radní pro oblast vzdělávání, školství, sportu a
tělovýchovy Hana Žáková.
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